

LÁSKA 55 Při strachu a úzkosti, podpůrná inhalace 10ml

PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Dokonalá láska - přírodní léčba



Fotky [Galerie]

Kód produktu	52
EAN	8594197561489

Směs esenciálních olejů v jedinečné uklidňující receptuře pro posílení psychického stavu, zlepšení nálady a překonání horších zážitků nebo harmonizaci osobnosti.

Ceny

Dostupnost

LÁSKA 55 Při strachu a úzkosti, podpůrná inhalace 10ml

Popis

Doporučujeme zpočátku používat „hadříkovou“ metodu. Účinnou látku kápnete na kousek látky nebo hadříku nebo o ně otřete víčko z ulpělou účinnou látku. Pak hadřík poskytněte pejskovi, položte jej zhruba půl metru až metr od něj. Sám si pak určí, jak daleko od účinné látky pobývat nebo jestli si ji chce případně otírat o srst. Až skončí saturace účinnou látkou, pes se sám od hadříku vzdálí.

ZPŮSOB POUŽITÍ

Nakapejte 2 až 8 kapek – podle velikosti místnosti a požadované hustoty nasycení – na výměnný aromafiltr difuzéru. Zapněte difuzér do polohy I na 120 minut nebo do polohy II na 60 minut. Používejte 1x až 4x denně podle potřeby.

Doporučujeme u zdravých psů provádět třítydenní kúru 4x ročně. U psů s narušenou psychikou, trpících stresem, úzkostí, strachem a jinými problémy, můžete užívat trvale. V případě trvalého užívání proveďte 1x za 2 měsíce týdenní přestávku.

Pro užití v terénu – 1 kapka na každé 3 kg hmotnosti pejska – nakapejte do dlaní a vytvořte z nich masku, kterou přiložíte pejskovi na tlaminku. 2x až 5x denně po dobu jedné minuty nebo užíjte v kritické situaci.

Doporučené dávkování: 2 kapky až 8 kapek na 2 hodiny, dvakrát denně.

UPOZORNĚNÍ

Směs esenciálních olejů má pozitivní vliv i na lidský organismus. Užívejte se svými pejsky! Uchovejte v temnu a suchu, mimo dosah dětí. Neužívejte vnitřně! Přípravek není určen pro kočky, ale není pro ně škodlivý.

Kontraindikace: V případě vysokého krevního tlaku, onemocnění srdce, vážné ledvinové či jaterní choroby konzultujte užití směsi s veterinárním specialistou nebo kontaktujte poradnu Dokonalé Lásky (tel.: +420731381380, mail: info@dokonalalaska.cz). Přípravek není určen pro pejsky a lidi s epilepsií. Vybírejte v sekci Pro pejsky s epilepsií.

Doba použitelnosti: viz etiketa